

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки магістрів  
з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 054 Соціологія,  
розроблена та впроваджується викладачами кафедри соціології  
Львівського національного університету імені Івана Франка

Плідна співпраця між кафедрою соціології Львівського національного університету імені Івана Франка та кафедрою соціології та соціальної роботи Національного університету «Львівська політехніка» відбувається за всіма рівнями вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія протягом багатьох років, в рамках якої викладачі проходять підвищення кваліфікації; а аспіранти та студенти мають змогу брати участь у спільних наукових заходах, презентувати результати своїх наукових досліджень на студентських конференціях.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 054 «Соціологія» спрямована на формування здобувачами вищої освіти загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, забезпечення підготовки фахівців із соціології, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками соціологічних досліджень; розробки соціальних проектів та їх моніторингу й оцінювання; формування критичного мислення та практичних навичок проведення студентських наукових досліджень.

Навчальний план як основна складова програми з підготовки здобувачів другого освітньо-професійного рівня вищої освіти – магістр соціології – за спеціальністю 054 «соціологія», зміст програми має чітку структуру; освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Чітко визначена роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання. Відсутнє дублювання освітніх компонентів освітньої програми. Освітньо-професійна програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Навчальний план містить перелік дисциплін вільного вибору в достатньому обсязі (становить не менше 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС). При цьому студенти мають право вибирати навчальні дисципліни, які є дотичними до тематики наукового дослідження, за погодженням зі своїм науковим керівником кафедри соціології.

Структура програми є послідовною та з повністю відтвореною термінологією як дидактико-педагогічного, так і фахово-соціологічного компонентів освіти за спеціальністю 054 «Соціологія». Документ виглядає продуманим, завершеним та має єдину логіку викладу та задуму; містить усі структурні елементи, відповідають вимогам, що до них висуваються, та виконані фундаментально. У тексті відчувається наявність єдиної концепції за збереження багатоманітності соціологічних підходів, ідей та можливостей.

Підсумовуючи, слід відзначити, що у Львівському національному університету імені Івана Франка розроблена й успішно реалізується освітньо-професійна програма за другим рівнем вищої освіти спеціальності 054 Соціологія, яка загалом відповідає сучасним вимогам і за якою викладачі в межах програми здатні підготувати фахівців до роботи в дослідницьких проектах та інституціях, а також до викладання соціологічних дисциплін на сучасному рівні в університетах України та світу.

Завідувач кафедри соціології та соціальної  
роботи Національного університету  
«Львівська політехніка»,  
доктор педагогічних наук, доцент

Підпис д.п.н., доц. Клос Л.Є. засвідчую:

Вчений секретар  
Національного університету  
«Львівська політехніка»

  
  
Лілія КЛОС  
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
«ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  
ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ  
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ  
"Роман" 07.02. 2023р.  
БРИЛИНСЬКИЙ  
